

# 中方:不赞成美朝“口水战”升级

## 美国政府宣布对朝鲜实行新一轮制裁计划

新华社北京9月26日电 针对近日朝鲜同美国间的言辞对抗再次引起国际社会关注,外交部发言人陆慷26日表示,从反对半岛生战、生乱的立场出发,中方很不赞成美朝双方“口水战”升级。

“最近我们已经听到了太多的在半岛喊打喊杀的声音。”陆慷在当日例行记者会上

说,中方希望美朝双方的政治家有足够的政治判断力认识到,诉诸武力绝对不是解决半岛问题和自身关切的可取的选项。

他说,中方希望美朝双方的政治家也都能意识到,一味地口头逞强、相互刺激,只会增加对抗冲突的风险、压缩自己政策回旋的空间。半岛战端轻启,不会有赢家,对地区国

家而言,更是不幸。“从中方反对半岛生战、生乱的立场出发,我们很不赞成美朝双方‘口水战’升级。”

陆慷表示,美国白宫发言人已经明确否认美国对朝宣战,表示将继续寻求和平实现半岛无核化。美国总统国家安全事务助理麦克马斯特也表示,半岛问题不会有轻松的军

事解决方案,通过军事封锁等方式不会解决问题,最终还需付诸国际努力。

据央视客户端报道,当地时间9月26日,美国政府宣布对朝鲜实行新一轮制裁计划,将制裁8家朝鲜银行,同时被制裁的还有二十多名金融从业者,这些人大多是在世界各地的朝鲜银行代表。

## 德国选择党内讧 一领军人物辞职

新华社柏林9月26日电 德国右翼民粹主义政党德国选择党的一位领导人彼得里26日在德国德累斯顿宣布将辞职,并彻底退出德国选择党。

据德新社报道,彼得里还宣布,该党议会事务负责人武利策及该党在萨克森州地方议会的党团代理负责人穆斯特也辞职。

据当地媒体报道,彼得里辞职的原因是与党内高层存在意见分歧。

分析人士认为,彼得里是德国选择党党内领军人物。她立场较为温和,更接近主流民意,因此与其他党内高层的极右民粹主义思想存在分歧。她的离开,可能会造成德国选择党内部的进一步分裂,也会使该党在民众中的威信和影响力有所下降。

彼得里25日在德国选择党的一场新闻发布会上曾宣布,她将不会加入德国选择党在德国联邦议院的党团。

## 印度拒绝出兵阿富汗 美防长访印收获有限

新华社今晨电 美国国防部长马蒂斯26日到访印度首都新德里,与印度防长尼尔马拉·西塔拉曼会面,呼吁印度在阿富汗问题上发挥更大作用。

马蒂斯是美国总统特朗普政府首名到访印度的内阁成员。他在与西塔拉曼会谈时说,两国将合作打击恐怖主义。马蒂斯说,美国政府对印度加大努力、以促进阿富汗安全稳定表示欢迎。

西塔拉曼在两人会面后告诉媒体记者,印度将在培训阿富汗安全部队和帮助阿富汗基础设施建设方面多出力,但不会向阿富汗派兵。

法新社报道说,印度拒绝出兵的原因不难分析,不愿卷入阿富汗战争泥沼是其中之一。另据美国智库伍德罗·威尔逊中心亚洲问题专家迈克尔·库格尔曼分析,印度不想因派兵而刺激邻国巴基斯坦。但库格尔曼指出,印度可能会向阿富汗提供武器。

# 特朗普死磕NFL球员“下跪门”

## 爆粗口加推特轰炸引发全美争吵



■ NFL联赛24日的比赛中,许多球员单膝跪地以示抗议

图 GJ

一向性格乖张、特立独行的美国总统特朗普再一次以出人意料的方式引爆全美舆论。22日,特朗普在一次演讲中公开爆粗口大骂美国职业橄榄球联盟(NFL)球员在演奏美国国歌时跪下,并呼吁NFL球队开除抗议球员。之后短短几天事件,事件迅速发酵,政界名流、主流媒体和体育界名人纷纷卷入这场由“爱国主义”衍生的风波中。

### 特朗普开火为“爱国”

这场风波的由头源于特朗普22日在阿拉巴马的一场演讲。当时特朗普说到激动处,突然爆粗口大骂NFL旧金山四九人队球员卡普尼克。后者在去年一场比赛赛前唱国歌时,没有起立致敬,而是采取单膝跪地姿势抗议黑人遭到不公对待。为此,特朗普对NFL球队老板当场喊话:“把这个狗娘养的

给我赶走,他被解雇了。”

特朗普的讲话立即引发全美震动。他随后在四天内又通过推特发表20多条推文,继续“推波助澜”。特朗普称,球员在唱国歌时跪下完全不能被接受。“这件事情与种族无关,而是为了尊重我们的国家和国旗。”

不过,在特朗普讲话后第三天,NFL联赛24日的比赛中,出现各队大规模抗议活动。约150名各队球员在开赛前唱国歌时,采取静坐、单膝跪姿或握拳高举的方式,对特朗普的言论表示强烈不满。

### 各界卷入纷纷站队

对于特朗普的突然发难,NFL联盟通过书面声明表示,特朗普的讲话对NFL球员缺乏了解和尊重。NFL球队“爱国者”老板克拉夫特之前和特朗普私交甚好,但事后也表

示对特朗普挑起爱国之争“深感失望”。

在美国的社交媒体上,则出现大量支持特朗普的言论,不少网民支持特朗普的决定,称“不爱国的球员无法容忍”,“没有NFL,还有美国”。

特朗普26日不依不饶,继续对NFL球员“不爱国”的举措口诛笔伐。“唱国歌时下跪抗议是对这个国家奋斗的老兵的藐视,是十分可耻的行为。”特朗普称,NFL有这么多规则,目前他们应该做的,是制定一个奏国歌时队员不能跪着的规则。不久前被解职的特朗普前首席顾问班农也力挺特朗普,称其为爱国所做的努力令人尊敬。马萨诸塞州州长贝肯等官员则坦言,特朗普管得太多,“美国是自由国家,球员有权选择怎么做”。

### 打爱国牌易致分裂

对于特朗普突然大打爱国牌,公开炮轰全美职业体育精英的代表,美国有线电视新闻网CNN分析称,此举是“用一场爱国主义之战巩固自己的基本盘”。CNN称,特朗普或许认为NFL球员是个“不错的攻击目标”,因为后者很富有,球员大多数是黑人,还动辄对政治表示不满,容易引起不少白人中产阶层的反感。

特朗普的讲话在不少共和党保守派中得到了支持,一向和特朗普不合的得州参议员克鲁兹24日表示:“我不是那些不尊重国旗的富有且被宠坏的运动员的粉丝。”

但一些民主党和自由派人士批评特朗普故意用爱国主义来进行道德绑架,“下跪只是表达个人对现状的不满,这和爱国不爱国没什么关系”。美国资深媒体人丹·拉瑟表示,特朗普在近期民调低迷时选择用“爱国主义”给自己加分。此外,“通俄门”调查也让他疲于应付,特朗普也想借此“分散舆论注意力”。

驻美记者 徐东海(本报洛杉矶今日电)

# 日本自民党副总裁高村退出政坛

## 系著名“知华派”欲推长子“上位”

新华社今晨电 日本执政党自民党副总裁高村正彦25日表示,由于体力有限,他将不参加下届众议院选举,并将退出政坛。按他的说法,他已将此事告知自民党总裁、首相安倍晋三,并获得同意。

高村现年75岁,原是一名律师,是日本政坛资深人士,12次当选众议员。在自民党内,高村有“头号理论派”之称,历任外相、防卫相、法相要职。安倍2012年9月就任自民党总裁后,高村一直担任副总裁。按日本共同社的说法,高村在自民党内扮演着重要角色,在解禁集体自卫权的安全保障相关法、实现天皇退位的特例法的制定、修宪等

关键问题上主导党内讨论,并扮演与盟友公开沟通的角色。

安倍25日在首相官邸宣布,将于本月28日,也就是召开临时国会的一开始就解散众议院,提前举行大选。同日高村前往首相官邸与安倍会面,表达了自己不参加下届众议院选举的想法,并宣布将引退政坛。这是自民党连日来出现的第二次重大人事变动。

高村对媒体表示,他决定引退政坛的原因是“体力有限”。日本媒体报道,高村近年来身体情况不佳,2013年底被查出患有前列腺癌,并曾入院治疗。

按高村的说法,他此前曾就向安倍表达过引退的想法,但安倍一直挽留。

这一次,安倍终于同意。高村说:“我向首相表示,即使摘下议员胸章也将百分之百帮助实现修宪。”

谈及定于下月举行的众议院选举,高村表示,他希望自己的秘书、长子高村正大能够成为后继人选,代表山口1区参选。

高村在日本政界属于“知华派”,担任日本日中友好议员联盟会长,曾多次访华。日中友好议员联盟由日本各政党国会议员组成,是国会内最大和有影响力的超党派双边议员组织,也是日中友好七团体之一。根据共同社的说法,高村正彦爱好少林寺拳法,还拥有“少林寺拳法四段”段位。

## 2017年浦东新区社会化工会工作者招聘公告

经上海市总工会批准,浦东新区总工会、浦东公惠社会工作服务中心决定公开招聘社会化工会工作者。

一、招聘岗位:浦东新区各街道、镇、开发区总工会本级、区域性、行业性工会联合会、基层职工服务站以及相关部门专职工会干部。

### 二、招聘条件:

- 1、拥有上海市常住户口或上海市居住证。
- 2、拥护党的路线、方针、政策;热心工会事业;遵纪守法,品行端正,责任心强。
- 3、具有全日制大专及以上学历。具有符合岗位要求的工作能力;有较强的组织协调能力和文字表达能力和计算机操作能力。
- 4、有3年及以上工作经验(部分岗位除外)。
- 5、男性年龄在45周岁以下,女性年龄在40周岁以下。
- 6、从事过各级党群工作并获得相关荣誉的,笔试成绩给予加分。

### 三、用工方式及薪酬待遇

与浦东公惠中心签订劳动合同。年薪约70000元,并按照相关规定享受体检、疗休养等相关福利待遇。

### 四、报名方式

9月26日—10月10日登录浦东人才网报名。

详情登录浦东人才网

(www.pdhr.com)查询。

上海市浦东新区总工会

上海浦东公惠社会工作服务中心

2017年9月26日